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1. BAZX

BT RPR—MEERE, rERY, R
LM BRERBRBOBR, BHHAIKNARE,

a*+2ab+b*=(a+b)?;
a*+ b+ c*+2ab+2bc+ 2ca=(a +b-+c)?;
a®*+3a’b+3eb*+b*=(atb)3;

RARLNES—HAR, RERERLH.

Bl BN x—14+24 x—2 TA 2—=1—2 %—2 «
(19834 A 1B M B BRI )

A AAEITEHS: (1) x—-15x—2 0% &,
x—1TBR x—2+1; (2) x—2R x—2 BEH, XHH
TR SRR BOEH AREITRY. B, EEERE
W (a—b) WERS, FREEHBIMELS (a—b) =a—b,

- a—b,% az=bi; -

i (a—b)* ={ e oy PG R
=n(%—2)+2 x—2 +1+t~(x—2)—2/x—2+1
=N(n x—2 +1)* TN (M x—2 —1)*
=, x—2 +i+Is/ x=2 —1]
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de B A ox= ) (A/"s_A+5B +./ 3458 ),s

=, 34458 =~ 34—5B), Ka'+xy+y* WHE.,

S R REHEET ey p R 58, X Tﬁ'ﬁ’g
tb'{/\l%([:l, ﬁtHx“l-y Huxy,

Ly = ;-(A/ 34458 +354—58)
]
+ 5 (N 3A+5B ~~ 34—58)
=./3A44-58,
xy=-5(n'8A+58 +./ 24--5B )
V(w8458 —n/ 34~58)
- i(3A+SB—3A+SB)
5
=~-B.
"+ xy +yt=(x+y) —xy
=(n"34+58B )‘—-i—B

=34+ B,

Hx—z) —Hx-—y)(y—2)==0, EXKx+25y8
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2R, (1986455 MW 3 thai 32 2 580 )

S RPAERx+z5 yWXR, NERFRE, &
Hx o2y, HgESx+z, ARE)NBARHETF, &L
By, BEFAE. Ak, RUINERKEGE

x*—2xz+ 2% — dxy + 4y* + dxz— 4yz=0,
BEHaaxt+z, RS
(x+2)2—4(x+z)y+4y*=0,

fix -+ 2R2y ST, X E PR ERTPH AR, BN
%

[(x+2z)—2y1=0,

Fix+z5 y BWRRR xt+z=2y,

B4 BM=4x2—12xy+10y% + 4y + 11, AR TR,
y &N M OGS, FREXAR/ME, (19884
e R EREFEAR)

S RITIR SRR N B AR B MBI R . PN ,
FEE e, &

M= (4x"—12xy+9y*) + (y*+4y+4)+7
=(2x—3y)*+(y+2)*+7,

%—3y=10,
o { W, M B /MAT.
y-+2=0 :

x=-3,
miyEs, # {
y=-2.

WV —3, y=—20, MAERNME, RAMERHT,
5 B, y. 2RERELH =8, Kk

(V__iw 2 +( 2—1-57)2 +(“§T}—Ay }" =(— yl—z +__z—i7_

Y —2
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SHT AT B B BT B 58 AT B,
pit=(-L 12_2.1_1_{.(1)&

y— Z x Yy—2z 2—x x—Yy

=(—L+’—» ! ) TP (LN N W

y—z 2—x y—z z—x)x—y
2
+ ( 1
x—y

1 1 1 2 .
—(y St ) =Hi,
B B\,

%3

1. !

W e s re—vicoe
2. WM 17+68 4—n/0+dr/ 2+

3. MNE a+ =22,

4. RiFxt43x 4+ 2x+6=0F0LE R,

2. EHEE

AN, EABEAREMER. AXE,. FA
RAin— M ER N ERFERREAR, EABRT TE— Sk
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(2) FANIERBMER—ERIERARK, BEREDT
W, BZERHEG

(3) HRAMEARNT(BERY)NARIERY

(4) ELBRIHDBARARIEARREARAIFT);

(5) FERFKT—HES

(6) BAWIENBCAT, ERAWIEARK:

(7) ZHHEBRMEARBAE, NEBITMELAE,
EHWEEBRY

#H A+ Bt=0, Mjd=0, B=0;

%IAI'!"BI:O, M.A=0, B=0,

HEHn/A+ B =0, MAd=0, B=0,
AEBXLEABAEREROBR. fiw, 5448+
~C =0, MA=0, B=0, C=0,

EMCRERET, EARRESTER (7)) EAREE.
bR AE SRR ME A0 M B AR AR RS 5 i AR AR S

Bl Ya, bRMER, HBx+2(1+a)x+ (30" +40b
+4b%+2) =0 SEART (19874F £ [0 4 i S R B84 A )

S BEFEEIR, BHANR L AKRTF R ST
2, AANANRPEREE o, b, B—PTRTHRH i
e, EEERlEARERORA.,

mABR,

A=4[(1+a)*—(3a*+4ab+4b*+2)]
= —4[ (1 ~2a+a?)+ (a*+4ab+46%)]
= —4[(1—a)*+ (a+2b)*1>0,

i —d4l(1—a)*+ (a+2b)*1<0,

-—4[(1—-0)2+(a+2b)2]=0.



B (1—a)*+(a+2b5%=0,

REBARE AR, & .
{ 1—a=0,
a-+t2b=0,
a=1, b=——é~,
B, %a=1, b B, FEAVHIR

W 2 a BIBE, F—a’>0, WA Fa=01.

#z Ba lg(x*+4)+1g(y*+1)~lgs=lgx+lgy,
Rat5y, (19824 AL Wi 22 5 )

A REIESReRY, TTSHEE,

Mg, Blg(xt+4)+lg(y*+1)=1gs+lgx+lgy,

] lg(x*+4)(y*+1)=1gsxy,

(x*+4)(y*+1)=8xy,
BFE, BEF4E,
(st —dxy +4) F(&*—dxy +4y*) =0,
Bl (xy—2)t+(x—2y)*=0.
WRAE AR, A

B2 =2, i=1; Xp=—2, y=—1(REFHEHE,

,‘*{ﬁ&}j‘{ﬂ{lx=2, l/=1~
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B3 55 &7\+j‘+mez = O % R B 2 A,

SRRy H,
S RGP RIEAK 2, FAEARRER,
TRBRE, H B
lgxt=p+a(HApRER, REH), (¥
mMARER, B 3<a<l5., HA—MHRIOXTHNEE %
R, Frlp=a=4,

R, B y=—p, =1,

REER, # a=y+2z=—7T+1=T,
. a2 ERAMR, B
ng*: é—

g .3
1gx=—2—+--2——-3.

W x=1000,
M4 Baa, b, ¢, d BEXK, B ¢ +b+ctt+di=
4abed, Ra, b, c, dZBEIBRXER. _
SE AF&GRDBEFEA KA, b, ¢, d, R
mAZBZENER, BRBALS, BT ERIEAKRN
K R,
a*+b*+ct+dt=1abed,
2a*-+2b% + 2¢* + 2d*=8abcd ,
(raz——bz)2+202bz+(bz—cz)Zszcz+(cz—dz)z
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+2c%d* + (d* —a®)* + 2d%* — 8abed =0 ,

Bl (a*—0%)"+ (8°—c* )+ (c* —d?)? + (d*~g?)*

+2(ab—cd )t +2(bc—da)?=0,

HEARWER, &

 a*—bt=9,
Jo*—c*=0,
cz-dz=0,
d*—at=0,
ab—cd=0,
‘bc—da=0.

a. b, c, dNELM,

Bkl e=b=c=d,

B5 % x BRNIFII0OME K%k, xBUBHIRE Rf(x),
YyR—IEKBA R, xBLAMN R Fo(y), M 2f(x)+
39(y) =01, R2x+3y MR KIE,

br BR2x43y R AME, BAMKFERE x. y 19
BOK A,

REE, TE
o 0, x=3, 6, 9
1, x=1,4,7,10;
x=2,5,8.

f(x)=

PR Y
Do
M

0, x=4, 8;
}’ , x=1, 5, 9
g(y)==1 2. w2, 6,
3,

E x=3, 7.



B EmRf(x), 9()BEIERK.
H IR SRR R (T) W43, E{%Zf(x)+3g(y)=0, A
BEf(%)=0, g(y)=0,
KB x=8, 6, 9; y=4, 8,
x BBRERY, YRR KERS.
© W 2%+ SRR RIER2X 943X 8=42,
#6 », g, a,, ay, by, L,WMEARNBRLE, H

[ al+al=p?, (1)
aib, +ab,=pq, (2)
bt +bi=q%, (3)

Kifs  —gh=—gt= 7.

SH PR ‘Y’Mﬁ;@m%:lzﬁ"‘ﬁ%ﬁ, % R
WHaq—b,p=0, a,q—b,p=0,

B X @+ (3)x p*+(2)x(~2pg), &

(alq—blﬁ)z+(azq—lbz‘!’)z=9.

Mo, a, G, G, by, b, ﬂ%jbgﬂg%&, ﬂﬁ%flliﬁ"\&

WHE, & '
6,q—b p=a,q—b,p=0,

8 6 _P
B 6, b, q°
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1, ZERBEE KRN BT VSTV

L(xryta), (1978455 BRIH S HHY 5 AE)

e_ge



2. WRa, bﬁ%ﬁ,ﬂMw T+1ib+1]=0, &

’T‘b 198QZE

3, RHMIEN, F2&RN2kx+1—-282—x> >0 M7

t, % oa, b, c BEHE, RIEF B x*~(at+b)x+
(ab—c®)=0F KN, FHRHFERE SR,

5. BRoa,b,c,d ZBIEFELK, H (a*+6*)d*~

26(a+c)d+b*+c*=0, 5}?&%:%=d.

3. &l

(1) £RWAHMEEEFR-TMERRR, RN
HERHRER;

(2) HREBEHELL (B JA—TRRIEOEH
N, FBNERBRESA,

ﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ,ﬁﬁﬂ¢ﬁmﬁﬁﬂﬁA%ﬁnﬁ
.o, & BRER—-AERGR, XMEReEER 2
RO ERWE G, REBE TRINIERWLSE, AN,
MR AR SR T AT LASE S BB AL b A AV 2L

EfRE SRS, OHREILD AN, BE, RF
BE R ER. 8 GRS — TR,
ST AR R, AP T R R A BREE . BRAE
TR R B T X AL, .

Gl ﬁ£¢%%m~ﬁfﬁ HRFEERPME T
fﬁlu, Tﬁylt/”%% )

M EAlg245=m, lgT372=n, iAXK lg7=17 (1984
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ERNTUEHEEERE)

o MEELE, gdlg7RH B afcHETHRR.
B ERBERSRAEAFPROEB245MIST2HREHREE,
B U EBREITERRTS R, BEANSRBEEER, &
& Hilg7,

1g245=1g(49x% 5)=2lg7 +1g5,
1g1372=1g(343 % 4)=lg(7°x 2?)=31g7 +21g2,
BHEAFE, LA
{ 21g7+1g5=m, (1)

3lg7+2lg2=n, (2)
BES RENER, H(1)Xx2+(2), &
7lg7+2(1g5+1g2)=2m-+n,

XMBERASBAKM, FLRIEEE g7l kR
.

Mz #Hx, y, 2 BEH, (y—2)*+(z—%)+(x—y)*
=(y+z—2%)+(z+x—2y)*+(x+y—22)%, F

(yz-+1)(z%+41)(xy+1) ; e oa

BFEERAE)

ok RPNEEMZ LB LBRER. NERE, AR
FEBE MG, (DX, y, 226 (2)Riix,y, 22
AR, BEP— RO EEABRRRLBEH IR
. B, ERBESKTNEEANT, HTEHLEHE,
RM®{ y—2=a, z2—x%=pf, x—y=y, R)\Bm%ﬁ:s =

o 11 »




P+ P+ Y= (f—p)+(y—a)+(a—P).
|, B o+pF+y—2af—-20y—2ypa=0, (1)
(1) RERREL2YH, BERHa, B, v 2HE, Bk
FHa, B, y ZHBXRA. RINERENBEREEE, W
REEHER—AN5 (D) RERORT, HBETRIRERR, AR
TIF&, &
; a+,3+y=y‘——z+z—x+x-—y==‘:0,
a’+ B+ y*+2af + 2By + 2ya=0, (2)
CB(1)+(2), B 227+ 28+ 2p°=0,
B @+ P+ pP=0,
a=f=p=0, x=y=z, XFEHKH Tx, y. 2z 2/
WHER, MzERx, 2, HRESIIFER,

SN +L)
A= (ZH1)(2241)(22+1) =1.

3 EHxy, %2, X3, %4 F X6 ﬁ)@—f‘_ﬂjﬁﬂﬁt

2%+ %, + Xy + 2+ 2xg=0, (1)
X+ 2%, +%s + X+ x5=12, (2)
Xy F X+ 2%+ %+ x=24, (3)
X+ %o+ X3+ 2%+ x5=48, (4)
L ooy -+ o0y + %5+ 2+ 225=96, (5)

W 3n,+ 2%, (FUREEREHEFFAE)
SF EBEAREASTEMER, XFEREITROR
WELe, B ‘
Xy %y Fég X+ Xs==30, (6§)
MAEM), GC)ARmETE6), 7
x,=18, %:=66, N

o 12 ¢



3%, +2x;=186,
B4 Bx, y, 2REFTIH, BEPER-BBEY
S EBM LTS, Rifx=y=2z,
g MNERFLGTTURE
xi==yz, (1)
yi=xz, (2)
BENXBENRFRHLE S, DAMM,. B, HELE
FEEN. ROTURAR AR, H(1)+(2), &
2

x y

7=

y x°

Bl xd=y®, (x—y)(x*+xy+y*)=0,
T x2+xy+y*+£0, .. x=y,
RBEYIE y=2z,
B x=y==z,
11 1,
%15 *1E1+/\/72—+7*3:+"'+7711:.132/~/n+1-—255
2/ n — 1218,
63\1‘5 ﬁ@]%f’ﬁiﬁ?ﬁ*@iﬁﬂiﬁ%—“ﬁ%ﬂg'ﬁ?

(/\/;n _'\/ﬂ———i)2>0, n—"zﬂ\/}l /\/ﬂ—1+n—1>09
2(n 1) — 2 nNn—=1>>1,

2/ 1= A=) >

AR, 2aFl=—" 1)<



